Raspunsurile corecte cu explicatii

1. c
Fiind declarat static, vectorul va ocupa exact 10 - sizeof(char) octeti. Presupunand sizeof(char) = 1, rezultd 10 octeti.

2. a

Sunt afisate valorile variabilelor a, b si ¢. Exercitiul verifica faptul ci, dacd parametrii sunt transmisi prin valoare, orice
modificare facutad asupra lor intr-o functie nu se pastreaza la iesirea din functie. Codul este in es013.c.

3. a

Se analizeaza expresia incepand cu cea mai imbricata functie. Functia strchr returneaza pozitia primei aparitii a caracte-
rului ’e’ din sirul s - un pointer la sirul "ere2022". Apoi, functia strcat concateneazi la sirul s sirul "ere2022" returnand
sirul "admitere2022ere2022". In final, functia strlen returneazi numéarul de caractere al sirului "admitere2022ere2022".

4. c

La prima executare a corpului buclei, x devine 20: 2021 / 100 = 20. Expresia verificatd de instrcutiunea while are valoarea
0 (fals) deoarece 20 % 10 = 0. Deci corpul buclei se executd o singura dati.

5. b

6. b

Conditia buclei while verifici dacd ambele variabile x si y au valoarea curentd nenuld pentru a executa corpul buclei.
Expresia din conditia buclei while actualizeaza valorile variabilelor x si y prin decrementarea valorilor lor curente. Valorile
pentru variabilele x si y care se adund sunt: 674 + 2 + 673 + 1 4+ 672 + 0.

7. b

int main()

int a[]=1,1,1,1,2,3,4,4,4,4,5, lung=11,1,j;
for(i=0;i<=lung;i++)

if(a]i|==ali+1])

for (j=i+1;j<=lung;j++)
aljl=alj+1J;

i

lung—;

}

}

for(int i=0;i<=lung;i++)

cout«ali]«’ ’;
return 0;

}

8. a
Functia functie determina pentru fiecare element al vectorului = valoarea functiei lui Euler (¢. Codul este in es012.c.

9. b

In functia trans, valorile elementelor tabloului de pe pozitiile de la 1 la len-1 sunt inlocuite cu media aritmetici a valorilor
vecinilor. Pentru vecinul de pe pozitia i-1 se considera noua valoare, iar pentru vecinul de pe pozitia i+1 se considera
valoarea initiala (veche).



10. a

Functia functie(int n, int m) calculeaza cmmdc(n,m). cmmme(n,m)=30. Si de poate determina ca fiind n*m/cmmdc(n,m);
deci 90 este cel mai mare multiplu comun pt n si mde 2 cifre.

11. d
Rezolvarea consta in simpla numé&rare a numarului de interschimbaéri de elemente.

12. a
7 va fi interschimbat pe rand cu 1,2,5 dupi care 12 va fi interschimbat pe rand cu 3,0,9, 6.

13. d
Sumele distincte: 24+2+2+2+2, 2424343, 2+3+5, 3+7, 5+5

14. d

Cum delegatia e de minim 2 persoane pot fi formate: 3 echipe de 2 persoane care si il includa pe Mihai, 3 echipe de 2
persoane care si o includd pe Alina, 3 echipe de 2 persoane care si nu ii includa nici pe Mihai nici pe Alina, 3 echipe de
3 peroane care sa il includd pe Mihai, 3 echipe de 3 persoane care si o includd pe Alina, 1 echipd de 3 persoane care sa
nu ii includa nici pe Mihai nici pe Alina, 2 echipe de 4 persoane care si il includa fie pe Mihai fie pe Alina.

15. a

Pentru radical din "a" se stie ci a este cuprins intre doud patrate perfecte asa cd putem scrie n <= radical(a) <=n+1
si ridicand la patrat, n? <=a < (n+ 1)%

b, c, si d sunt adevarate. Partea intreaga a lui radical din 1 este 1. Partea intreaga a oricarui radical din intervalul 125,
140 este 11, deoarece patratul lui 11 este 121 si al lui 12 este 144.

Cod pentru pseudocod

int Calcul (int n)
{
int x = 0; int z = 1;
while (z <= n)
{
X+
Zz = 7 + 2 % X;
Z++;

}

return x;

16. d
Numerele prime < 2° sunt: 2, 3, 5, 7, 11, 17, 19, 23, 29, 31. Reprezentarea in baza 2 a acestora, considerand 5 biti, este:
2 = 00010

3 = 00011

5 = 00101

7 = 00111
11 = 01011
13 = 01101
17 = 10001
19 = 10011
23 = 10111
29 = 11101
31 = 11111

Dintre acestea doar numerele 7, 11, 13 si 19 contin exact 3 cifre de 1 in reprezentarea in baza 2.
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17. ¢
Algoritmul efectueaza 1 + 2 + ... + n-1 comparatii (nu exista un caz favorabil sau nefavorabil)

18. d

Primul for executa n interatii. Al doilea for injumatiteste intervalul la fiecare iteratie, pornind de la ¢ => complexitate
logaritmica. Prin urmare, complexitatea de timp este log(1) + log(2) + ... + log(n) = log(n!).

19. ¢

Se parcurge o singura data fisierul. Pentru un numar se calculeaza numarul de etape pana la eliminarea totala si se retine
valoarea cea mai mare. sirul: 12 32 18 44 11 22 15 Pentru 12 sunt necesare 3 operatii: 2 impartiri si o eliminare Pentru
32 sunt necesare 5 impartiri si o eliminare (6 operatii) Pentru 18 este necesard o impdrtire si o eliminare Pentru 44 sunt
necesare 2 impartiri si o eliminare Pentru 11 este necesara o eliminare Pentru 22 este necesara o impartire si o eliminare
Pentru 11 este necesara o eliminare

Altfel spus, dupi etapa 1 raman: 6 16 9 22 11 dupi etapa 2 raméan:3 8 11 dupi etapa 3 raméane:4 dupa etapa 4 raméne:2
dupa etapa 5 ramane:1 dupéd etapa 6 ramane sirul vid

20. b
Diagrame Voronoi. Se calculeaza numarul de patratele

21. a
a

22. a

Dacd mai mult de mn obiecte sunt distribuite in n pachete, atunci cel putin un pachet trebue sa contina cel putin m + 1
obiecte (generalizare a principiului lui Dirichlet).

23. b

o . . - o . —1 o .
Numaéarul maxim de muchii pentru o componentd conexid cu n noduri este % (graf complet). Numdirul maxim de

muchii care pot fi addugate in graf astfel incat numarul de componente conexe sa fie 1 = numar de muchii graf complet
- numar muchii existente = 12*(122_1) — 3(32_1) — 4(42_1) — 5(52_1) = 47. Numarul minim de muchii care pot fi adaugate
in graf astfel incat numarul de componente conexe si fie 1: 2 (doud muchii care conecteazd cele 3 componente conexe

intr-una singurd). Raspuns: 47 — 2 = 45.

24. a

Graful G este format din 6 noduri si 9 muchii. Numar de muchii graf complet cu n noduri: w Réaspuns: w -9 =
6.

25. a

N . n(n—1)
Un graf complet cu n varfuri are ———

n(n—1)
2

muchii. Un ciclu elementar care contine toate varfurile contine n muchii. Rezulta

cd trebuie eliminate — n muchii.
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